
●介護支援専門員１名、通所介護の利用者３０名、通所介護事業者（法人）数３法人の居宅介護支援事業所の計算書

【○○年度前期】

▼どの法人に通所介護を位置付けたか（分子） ▼通所介護を位置付けた計画数（分母）

月

法人→ A B C A B C A B C A B C A B C A B C

利用者1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者18 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者19 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者21 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者22 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者23 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者26 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者28 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

利用者30 1 1 1 1 1 1 1 1

計 27 7 1 27 6 1 26 5 2 26 7 2 26 5 2 26 4 2 30 30 29 30 29 29

（分子）

÷ 177 ％ 177 （分母）

÷ 177 ％

÷ 177 ％

3月 4月 5月 6月 7月 8月

▼紹介率

A法人計＝ 158 ×１００＝ 89.265537 計画数計＝

B法人計＝ 34 ×１００＝ 19.20904

C法人計＝ 10 ×１００＝ 5.6497175

3月 4月 5月 6月 7月 8月

同一法人の複数の事業所を利用する場合でも、そ
の法人を位置付けたケアプランの数は１と数える。

　　　例）3月利用者１の通所介護の位置付け
　　　　　　A法人▲事業所
　　　　　　A法人◇事業所

要介護者のみ
（要支援者は
含まない）

「通所介護を位置付けた計画数」は一人の利用者の居宅
サービス計画に複数の事業所からのサービスを位置付
けた場合でも一人につき１と数える。（２，３・・といった複
数にはならないので注意。）

　　　　　　　　　　　　例）この表の場合

A法人（１）B法人（１）の計２法人（複数事業所）の位置付
けがあるが、計画数は１と数える。

分母を算出するため、通
所介護を位置付けた計画
数は必ず数える。

月遅れで給付管理を行っ
た場合でも、サービス提供
月分に入れて数える。

「地域密着型通所介護」
は「通所介護」とは別に
計算する。

通所介護を居宅サービス計画上位置付けたが、その月
に通所介護の利用実績がなかった場合は計上しない。

A法人への紹介率が8０％を
超えているため、正当な理
由がない限り減算の対象と
なる。

計算例
割合は事業所ごとではなく、事業
所を開設している法人ごとに算
出。

A法人に対する紹介率が一
番高い（計画数が一番多
い）ことが最初から明らかな
場合、B法人以下は数えなく
てもよい。

※本様式によらず、事業所で独自に
作成した様式の活用も可能です。そ
の際は、計算方法に誤りのないようご
注意下さい。



計算書　※本様式によらず、事業所で独自に作成した様式の活用も可能です。

サービス種別【　　　　　　　　　　　　　　　　】【○○年度前期】

月

法人→ A B C A B C A B C A B C A B C A B C

利用者1

利用者2

利用者3

利用者4

利用者5

利用者6

利用者7

利用者8

利用者9

利用者10

利用者11

利用者12

利用者13

利用者14

利用者15

利用者16

利用者17

利用者18

利用者19

利用者20

利用者21

利用者22

利用者23

利用者24

利用者25

利用者26

利用者27

利用者28

利用者29

利用者30

計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

（分子）

÷ 0 ％ 0 （分母）

÷ 0 ％

÷ 0 ％

▼どの法人に【　　　　　　　　】を位置付けたか（分子） ▼【　　　　　】を位置付けた計画数（分母）

3月 4月 5月 6月 7月 8月

▼紹介率

A法人計＝ 0 ×１００＝ #DIV/0! 計画数計＝

B法人計＝ 0 ×１００＝ #DIV/0!

C法人計＝ 0 ×１００＝ #DIV/0!

3月 4月 5月 6月 7月 8月

※注意

・この様式は各サービス毎に作成が必要です。
・利用者数や法人数は適宜追加してください。
・計算式はこの様式に併せて作成してありますの
で、　
　行列を追加等した場合は、式の見直し・確認を　　
　行って下さい。書き方は計算例のとおりです。



計算書　※本様式によらず、事業所で独自に作成した様式の活用も可能です。

サービス種別【　　　　　　　　　　　　　　　　】【○○年度後期】

月

法人→ A B C A B C A B C A B C A B C A B C

利用者1

利用者2

利用者3

利用者4

利用者5

利用者6

利用者7

利用者8

利用者9

利用者10

利用者11

利用者12

利用者13

利用者14

利用者15

利用者16

利用者17

利用者18

利用者19

利用者20

利用者21

利用者22

利用者23

利用者24

利用者25

利用者26

利用者27

利用者28

利用者29

利用者30

計 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

（分子）

÷ 0 ％ 0 （分母）

÷ 0 ％

÷ 0 ％

▼どの法人に【　　　　　　　　】を位置付けたか（分子） ▼【　　　　　】を位置付けた計画数（分母）

9月 10月 11月 12月 1月 2月

▼紹介率

A法人計＝ 0 ×１００＝ #DIV/0! 計画数計＝

B法人計＝ 0 ×１００＝ #DIV/0!

C法人計＝ 0 ×１００＝ #DIV/0!

9月 10月 11月 12月 1月 2月

※注意

・この様式は各サービス毎に作成が必要です。
・利用者数や法人数は適宜追加してください。
・計算式はこの様式に併せて作成してありますの
で、　
　行列を追加等した場合は、式の見直し・確認を　　
　行って下さい。書き方は計算例のとおりです。


